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Basketball 1





Ein Basketballer wirft einen Ball aus der Position W mit Wurfwinkel 40° so, daß der Ball zuerst das Brett im Punkt B trifft und danach in den Korb K fällt.





Beantworte.


	Wo liegt der Reflexionspunkt B?


	Wo liegt der Scheitel S der Wurfkurve?


	Mit welcher Geschwindigkeit muß der Ball 	abgeworfen werden, um diese Bahn 	einzuhalten?





Basketball 2





Ein Basketballer wirft einen Ball aus der Position W mit Wurfwinkel 40° so, daß der Ball zuerst das Brett im Punkt B trifft und danach in den Korb K fällt.





Beantworte.


	Wo liegt der Reflexionspunkt B?


	Wo liegt der Scheitel S der Wurfkurve?


	Mit welcher Geschwindigkeit muß der Ball 	abgeworfen werden, um diese Bahn 	einzuhalten?





Formel � EINBETTEN Equation.2  ���





( = 9.81 ms-2


q = 5m


(0 = 40°





v0 = 9,14 m/s
